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Oépa 1. (o) Eotw (X, d) petpinde ydpos xou G, ..., G, avowxtd unoclvola tou X. Aellte 6t
0 G=G1N---NG, evar avorxtd.

(B) Eow (X,d) petpixoc xwpoc xou éotw G avowxtéd urmoodvoro tou X. Av A C X Beilte o1
GNA#Davxou pévo av GNA £ (.

(v) Oewpolye 0 R pe ) ouvAdn petpixr. E&etdote av ot napaxdtw mpotdoelc elvar ahndeic 1
eudelc (atiohoyhote TV andvinot oag):

(i) Av A elvar un xevé vroctvoro tou R t6te A’ = (A). Anhadh, o A xar A €youv T (Biar
onueia cuoowpevong.

(ii) Av A C B C R xa 10 zg elvar pepovouévo onuelo tou A, téte 1o ¢ elvor pegovaouévo onueio
Tou B.

(3-5u)
®épa 2. (o) Eotw f: R — R. To ypdonua tne f eivar to obvoro
Gr(f) ={(z, f(z)) :z € R} CR*.

AelEte 61, av 1) f elvor ouveyhc ouvdpTtnom, téte To Ypdenua Gr(f) e f eivor xhewotéd otov R?
wc mpoc Ty Euxdeldeta petpua.
(B) Eow f: R — R. Aei&te 6tz av n f elvon gpoyuévn xar €yel xAelotd ypdgnuo toTe elvan
cuveYThC.

(2.5p)

Oépa 3. (o) EZetdote av o (Q,] - ]) eivar opotopoppixde pe tov (N, |- |).

(B) Eow f : (X,p) — (Y,0) ouvdptnon Lipschitz ue otadepd M > 0. Acite éu, vy xdde
ppayuévo utoalvolo A tou X,

diam(f(A)) < Mdiam(A).

() Etvou owot6 611 xdlde opolduoppa ouveyfic ouvdptnon f 1 (X, p) — (Y, o) anewxoviler pporyuéva
urtocOVoAa Tou X oE PeayUeEva UTocOVoha Tou Y

(3w)

Oépa 4. (o) Eotw (X,d) petpixde yopoc. Av 1o G glvor avorxtd xow tuxvéd vnocivoro tou X
xat o D glvon muxvo urocOvoro tou X, téte 10 G N D elvan muxvd vnocivoro tou X. Ioylel 1o
B0 av 1o G dev unoteldel avoxto;

(B) o X =R\ {0} Yewpolye tn petpxh

1 1
d(x,y) = |v —y| + x_y"

AeiZte 6t d elvar 10odOvayn ye ) ouvAdn et xou 61l o (X, d) elvar Thipne.
(3w)



Evdewtixéc Anavivoeig

Oépa 1. (a) Eocwz € G1N---NGy. Téte, z € G; yiaxdde i = 1,...,n. Apob éha ta G; elval
avowtd, Yl xdde i = 1,...,n undpyet g; > 0 dote B(z,g;) C G;. Oé¢touye € = min{ey,...,en} >
0. Tote, ya xd9e i = 1,...,n éyouvue € < g, dpu

B(z,e) C B(z,¢&;) C G;.

Yuvernae, B(z,e) C N, Gi. Kéde onueio z tou G1 N -+ NG, elvon ecwtepind tou onueio, dpa

0 G1N---NG, evoe avolxté.

(B) Eyoupe A C A, dpa GNAC GNA. Av hondy GN A # 0, ebvon gavepd 61t G N A # ).
Avtiotpoga, éotw 61t GN A # 0. Trnodétoupe 61t GNA=0. Téte, AC X\ G x 10 X\ G

elvor xheotéd (867t 10 G ebvar avoxtd). Eneton 61t A C X \ G (1ddtntec e xhetotic Ihxne),

dpoe GN A =), to onolo ebvar dromo.

!/

(v) (i) H mpéraom elvon cwoth oe xdde petpied ywpo (X, d). Apyixd, agol A C A éyouue A’ C (A)
(av x € A', xd¥e undha e xévtpo To = mepLéyeL dnetpa onueio Tou A, ta omola elvon xon onueio
tou A — énetan 61 z € (A)).

Avtiotpoga: éotw x € (A) xou éotw € > 0. Méoa oty B(z,e) unopolpe va Beolue y € A
pe y # z. Emléyovtac apxetd uxpd § > 0 (ndpte 0 < 6 < min{d(x,y),e — d(z,y)}) éxovue
B(y,8) C B(z,e) xa x ¢ B(y,d). Agob y € A, undpyer 2 € AN B(y,8). Téte, 2 # x xou
z € B(z,e). To e > 0 frav tuydy, dpo z € A'.

(ii) H npbdtaon dev elvar owoti. Av A = {0} xaw B =R, t61e A C B C R ot 10 0 elvan yegovwpévo
onuelo tou {0}, aAAd to 0 dev elvon pepovouévo anueio tou R.

Oépa 2. (a) Oewpolpe tuyolou axohovdia (z,, f(z,)) € Gr(f) pe (Tn, f(zn)) — (v,y) €
R%. Téte, z, — = xou f(xn) — y. Agold 1 f elvon cuveyhc ot0 = xou T, — T, anbd Y
apyf TN uetagopdc malpvouue f(z,) — f(x). And ) povadwdtnra tou opiou v v (f(zy))
ouunepaivoupe Ot y = f(z). Xuvenoe, (z,y) = (z, f(x)) € Gr(f). Enetu 6w 1o Gr(f) elvar
*\eloTé oOVOLO oTov R2,

(B) Eotww (z,,) axohovdia oto R pe z, — x € R adhd f(z,) /4 f(x). Hepvdvtoc oe unoxorouvdio
e (zn) pnopolue va unodéoouue 6Tt umdpyet € > 0 wote |f(z,) — f(z)| > € vy xdde n €
N. Ago0 n f elvar gpaypévn, n axohoudio (f(z,)) eivar pporyuévn axohoudia oto R. Ao 10
Yedpnua Bolzano—Weierstrass undpyet unaxohouvdia (f(xg,)) ™ (f(zn)) n onola cuyxhivel oe
xdnow y € R. Tére, (g, , f(zk,)) € Gr(f) xa (zg,, f(zr,)) — (x,y). Aol 10 Gr(f) eivo
xhewtéd oupmepaivoude 6t y = f(z), dnhadh f(xk,) — f(z). Autd elvon drono, dbn |f(zk,) —
f(z)| > €y x&9e n € N.

Oépa 3. (o) To Q dev elvor opoopopexd ue 1o N. Ac utodécouye 6Tt LTdpPYEL OPOLOUOPYLOUOS
[+ Q — N. Oewpolye v oxohoudia (¢,) oo Q pe ¢, = =. Eyouvye ¢, = + — 0 € Q,
depo f(1/n) — f(0). Avayxactxd, n f(1/n) npénel va elvon tehxd otadepr; xou {on pe £(0) (ol
ouyxhivouaeg axoloudiec Quotxdy elvon ot telxd otadepés axorovdiec Quotxdy). Trdpyel ooy
ng € N dote f(1/n) = f(0) yia x89e n > ng. Térte, apod n f elvor 1-1, Va mpénet vo oy Vel
1/n = 0 v x&Y% n > ny, to onolo elvar drono.

(B) 'Eoww z,y € A. Tére,
o(f(x), f(y)) < Mp(z,y) < Mdiam(A) < oco.

Mafpvovtag supremum we mpoc z,y € A ovunepaivouye 61t diam(f(A)) < Mdiam(A).

(v) Oy, Av dewprooupe v tavtotixr) cuvdptnon I : (R, 6) — (R, |-]) 6mouv 6 n Soxpity| yetpux,
t61e auTH elvon opotduoppa ocuveyrc. Hopatnerote 6t 1o R eivon gpayuévo otov (R, ) ahhd dev
ebvon pparypévo otov (R, |- |).

Oépa 4. (o) pogavoe, éyoupe DNG C X.

Avtiotpoga, éotw z € X xou éotw £ > 0. Agol 10 G eivar muxvod, vndpyet y € B(z,e) N
G. To tehevtalo olvolo elval avolxTtd S TOUY) AVOLXTWOV GUVOAWY, dpa undpyel § > 0 wote
B(y,0) € B(z,e) N G. Agob 10 D elvar muxvd, unopolue va Bpolue z € B(y,d6) N D. Tére,
z € B(z,e) N (G N D). AelZope 6t v xdde € > 0 vndpyer z € GN D dote z € B(x,e). Apa,
reGND. Agol 10 x € X fitav tuyoy, éneton 6Tt X C G N D.




Xwplc v vndldeon 6t 10 G ebvar avoixtd, to cuumépaoua dev toylel avayxaoTxd. [a
Tapdderypa, oto R dewphiote ta tuxvd olvora G = Q xou D =R\ Q. Téte, GND =0 = 0.

(B) Trodétoupe mpdra 6TL @, 7 0 %0 2, — = # 0 pe ) ouvhdn petpueh. Tote, - — & e

cLVAYT PETELY, dpa

1 1

d(@n, z) = |zn — x| +
Tn T

— 0,

dadh x, — = we mpoc ™y d. Avtiotpoga, av d(z,,x) — 0 yia xdnow (x,) o XEnow T oTo
R\ {0}, t6t€ and v |z, — 2| < d(zy, x) elvon Qavepd bt z,, — = pe T oLV YeTp. TUvETHS,
7 d evar 160d0vaun Ye TN cLVHYT HETEL.

‘Eotww (z,) woa d-Boo axohoudio oto R\ {0}. And v |z, — 2| < d(zy, x0,) PAémOUUE
ebxoha Ot N (xy,) elvon Baowh xar we mpog Ty ouvAdn petpudd. Apa, undpyer z € R dote
|x, — x| — 0.

Ou del€ouye 6L & # 0, dnhadh to & elvar onueio tou ywpouv X = R\ {0}. TV autéd yenot-

1 1 7 1 ’ 7 ,
o < d@p,Tm), dpo m E) elvar xt auth Baowr oto R

UOTIOWOVUE TO YEYOVOC OTL T

pe ) ouviln uetpwr, ondte N i) elvar gpaypévn: umdpyer M > 0 dote ‘i’ < M, dpa
|zn| > 1/M >0, dpo 0 (x,,) dev pnopel va cuyxiivel oto 0.

Agob z # 0, and v z, — & Talpvouue i — 1 4pa
1 1
d(xp,z) = |ty — 2|+ |— — =| = 0.
Ty X

Anhadn, 1 (2,) elvon d-ouyxhivouvoa. Xuvendg, o (X, d) eivar Thfeng.



